

Upisování od 19. května do 6. června 2014

S CASTOR INTERNATIONAL

RELAIS 2014

Investujte do VINCI!



**PŘIDĚLENÍ
PRÉMIOVÝCH
AKCIÍ***

*PODMÍNĚNÉ POČÁTEČNÍ
INVESTICÍ
(VIZ PODMÍNKY UVNITŘ)

Využijte přednostních **podmínek!**

Pokud se zúčastníte programu CASTOR INTERNATIONAL 2014, vytvoříte si tříleté úspory a získáte následující výhody:

► Finanční příspěvek ze strany společnosti ve formě prémiových akcií, který může činit až 80 akcií VINCI

VINCI vám pomáhá šetřit přidělením prémiových akcií, v počtu dle množství upsaných akcií. Použité pravidlo zvýhodňuje především drobné střadatele: za 10 prvních upsaných akcií dostanete 20 bezplatných akcií.

**PŘIDĚLENÍ
PRÉMIOVÝCH
AKCIÍ**

Když upíšete až po ekvivalent ⁽¹⁾	vaše společnost vám přidělí prémiové akcie ve výši ⁽²⁾	Což odpovídá celkové sumě, která může dosáhnout ⁽²⁾
1 až 10 akcií	2 prémiových akcií pro ekvivalent 1 upsané akcie od 1. akcie	20 prémiových akcií (10 akcií x 2)
11 až 40 akcií (10 akcií + 30 akcií)	1 prémiové akcie pro ekvivalent 1 upsané akcie od 11. akcie	50 prémiových akcií (10 akcií x 2) + (30 akcií x 1)
41 až 100 akcií (10 akcií + 30 akcií + 60 akcií)	1 prémiové akcie pro ekvivalent 2 upsaných akcií od 41. akcie	80 prémiových akcií (10 akcií x 2) + (30 akcií x 1) + (60 akcií x 1/2)

Pro výpočet:

⁽¹⁾ Počet zohledněných upsaných akcií odpovídá výši vašeho počátečního vkladu dělené upisovací cenou akcie VINCI, zaokrouhlenou na nejbližší nižší celé číslo.

⁽²⁾ Počet přidělených prémiových akcií je zaokrouhlen nejbližší nižší celé číslo.

Upozornění: Při úpisu získáváte nárok na prémiové akcie. Prémiové akcie budou definitivně nabyty pouze v případě, že budete zaměstnancem skupiny VINCI ke konci tříletého období, tj. 3. července 2017.

Do této doby jsou nicméně platná určitá pravidla týkající se nároku na prémiovou akcii:

Událost, ke které dojde během této tříleté blokační doby, kdy není akcie ještě definitivně nabyta	Řešení práv na prémiové akcie
<ul style="list-style-type: none"> Úmrtí nebo invalidita oprávněné osoby Odchod do důchodu nebo propuštění (z jiného důvodu než pro porušení povinnosti vyplývajících z právních předpisů vztahujících se k vykonávané práci) Vaše společnost, pro kterou pracujete, nadále není v rozsahu oprávněných společností* 	V rámci nabídky CASTOR INTERNATIONAL 2014 vám váš zaměstnavatel vyplatí prémii, jejíž výše se rovná počtu původně přidělených prémiových akcií znásobenému upisovací cenou akcie VINCI v eurech. Pro země, které se nacházejí mimo eurozónu, bude použit směnný kurz platný v den, kdy opustíte společnost. Prémiové akcie vám však přiděleny nebudou.
<ul style="list-style-type: none"> Rozvázání pracovního poměru pro porušení povinnosti vyplývajících z právních předpisů vztahujících se k vykonávané práci 	Okamžitě a definitivně ztrácíte nárok na prémiové akcie.
<ul style="list-style-type: none"> Žádost o předčasné uvolnění vašich úspor v případě ukončení pracovního poměru, kromě podání výpovědi zaměstnancem, rozvázání pracovního poměru z organizačních důvodů nebo pro odchod do důchodu 	Okamžitě a definitivně ztrácíte nárok na bezplatné akcie.

* Mezi oprávněné společnosti patří společnosti, které z více než 50 % patří přímo nebo nepřímo společnosti VINCI.

► Dividendy vyplácené společností VINCI

Od samého začátku vám budou, v případě potřeby, vypláceny dividendy společnosti VINCI z akcií upsaných *prostřednictvím* FCPE, a rovněž z prémiových akcií po jejich definitivním nabytí. Dividendy vyplácené z titulu akcií držení *prostřednictvím* FCPE CASTOR INTERNATIONAL budou automaticky reinvestovány do FCPE a povedou k vydání nových podílů zaměstnanci.

► Vaše společnost hradí náklady

Jako zaměstnanec nehradíte ani poplatky za vedení účtů, ani vstupní poplatky.



Pro získání těchto výhod však musíte souhlasit s tím, že:

- vaše úspory budou zablokovány po dobu 3 let (kromě případů předčasného uvolnění uvedených na následující stránce);
- investování do akcií je spojeno s rizikem, a že Váš kapitál se může zvýšit stejně jako snížit;
- jste srozuměni s existencí rizik spojených s kolísáním kurzu české koruny vůči euru.

SLOVNÍČEK

Akcie: akcie je vlastnický cenný papír odpovídající podílu na kapitálu společnosti. Když vlastníme akcie určité společnosti, vlastníme na ní podíl.

Prémiová: akcie, kterou vlastník obdrží, aniž by za ni musel zaplatit.

Dividenda: dividenda představuje podíl na zisku společnosti, který je vyplácen jejím akcionářům.

FCPE (Fonds commun de placement d'entreprise = akciový fond zaměstnanců) nebo fond: FCPE je spoluvlastnictví cenných papírů, rozdělených na podíly a určených pro zaměstnance jedné nebo více společností. Investováním do FCPE se zaměstnanec stane „majitelem podílů“ daného FCPE.

Mechanismus programu: dočasný akciový fond

Akcie VINCI upsané díky platbám zaměstnanců jsou uchovávány v dočasném akciovém fondu CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2014, který zfúzuje do fondu CASTOR INTERNATIONAL po schválení dozorčí radou a souhlasu AMF (Úřad pro finanční trhy ve Francii) na základě této nabídky. Nejprve tedy budete vlastnit podíly dočasného akciového fondu a po fúzi obou fondů budete vlastnit podíly fondu CASTOR INTERNATIONAL.